













పిడిఎస్యూ సభ కరపత్రం ఆవిష్కరణ

డివిజన్ కార్యదర్శి పిడిఎస్యూ సభ కరపత్రం ఆవిష్కరణ... ప్రతిపక్ష ప్రజాస్వామ్య విద్యార్థి సంఘం పిడిఎస్యూ అర్థ శతాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా ఈ నెల 30 న తిరుమలగిరి మండల కేంద్రంలో జరిగి డివిజన్ సభ కరపత్రాలను సూచనకల్ అధ్యక్షులు ఆవిష్కరణ చేశారు.



కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ అడుగుజాడల్లో నడవాలి

కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ దేశానికి చేసిన సేవలను మరచలేనివి ధర్మలి విశాల భారతి ధర్మలి మండల కేంద్రంలో ఆచార్య కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109వ జయంతి వేడుకలు పర్యవేక్షించి ఆధ్వర్యంలో పునంగా నిర్వహించారు.



వ్రశస్త్ యాప్ పై అవగాహన

మణుగూరు, విశాలభారతి: ప్రతి ఒక్క ఉపాధ్యాయుడు ప్రశస్త్ యాప్ పై అవగాహన పెంపొందించుకోవాలని మణుగూరు మండల విద్యాశాఖ అధికారిని స్పష్టత తీసుకుంటూ చుక్కవారం నాడు మణుగూరు పట్టణంలోని జడ్పీఓ ఎడ్యుకేషన్ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులకు ప్రశస్త్ యాప్ పై శిక్షణ తరగతులు మూడవరోజు నిర్వహించారు.



కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ త్యాగాలు చిరస్మరణీయం

ఆసిల్వార్ రామవర్మి, నిజ సతీష్ కుమార్ మణుగూరు, విశాలభారతి: పర్యవేక్షించి సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సమితి సింగారం లోని జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ ముందు విద్యార్థులను ఆచార్య కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109 వ జయంతి వేడుకలు శుభ్రవారం పునంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథులుగా మణుగూరు ఎమ్మార్వో, రామవర్మి, నిజ సతీష్ కుమార్, ఎంపీటీసీ లోని వాసరావు, కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి పునంగా నివాళులు అర్పించారు.

కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ ఆశయాలను, కృషిని గుర్తుంచుకోవాలి

కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ నూరూపే, విశాల భారతి తెలంగాణ ప్రజల అభివృద్ధి కొరకు అతని సేవలను పాఠశాలను నెరవేర్చిన ప్రజాసేవ పాఠశాలను కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ అన్నారు. శుభ్రవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరం నందు కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ 109 వ జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు.



బదిలీపై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం

ధర్మలి విశాల భారతి: ధర్మలి మండల కేంద్రంలోని ఆడపల్లె పాఠశాలలో గత పది సంవత్సరాల నుండి ఉపాధ్యాయులు ఆడపల్లె పాఠశాలలో తమ సేవలను అందిస్తూ జ్ఞాన బదిలీపై చేరి పోలికి వెళ్లిన సందర్భంగా, శుభ్రవారం ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయ అధ్యక్షులకు బ్యాండ్ వాయిద్యాలను ఎన్ఎస్ఐ, పిడిఎ లు సన్మాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసి ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించారు.

గీతం హాస్టల్లో విద్యార్థిని ఆత్మహత్య

పటాన్ చెరు, విశాలభారతి పటాన్ చెరు మండలం రు ద్రారంలోని గీతం యూనివర్సిటీలో విద్యార్థి హాస్టల్లో ఆదికారి అత్యంత తీవ్ర హాస్టల్ చేసుకుంది. ఈ సంఘటనకు కారణం మధ్యస్థంగా చోటు చేసుకుంది. సాటి విద్యార్థులు పటాన్ చెరు పోలీసులు కఠినం ప్రకారం వివరాల్ని అందించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అసంతృప్త జిల్లాలకు చెందిన నాగర్మి వర్మ (19) గీతం యూనివర్సిటీ బాలికల హాస్టల్లో ఉంటూ బిబెక్ సిఎస్ ఈ డ్యూటీయూ సంవత్సరం చదువుతుంది.

ముల్కూనూర్ బ్యాంకులో రూ.400 కోట్ల వ్యాపారం

బ్యాంకు రైతులకు బోనస్ రూ.3 కోట్లు భీమవేదవరపల్లి, విశాల భారతి ముల్కూనూర్ సహకార బ్యాంకులో 2024 సంవత్సరంలో వరి దాన్యం సేకరణ, బియ్యం అమ్మకాలు, పరిసీడ్ విత్తనాల అమ్మకాలు, పత్తి కొనుగోళ్లు తదితర అంశాల్లో రూ.400 కోట్ల వ్యాపారం నిర్వహించామని, ఈ సంవత్సరానికి రూ.7 కోట్ల ఎనిమిది లక్షల నికర లాభం వచ్చినట్లు ముల్కూనూర్ బ్యాంకు అధ్యక్షుడు అభిరేడ్డి ప్రవీణ్ రెడ్డి వెల్లడించారు.



మానవత్వం చూడుకున్న ఎస్ఐ సురేష్

నర్సిపాలెంపేట, విశాలభారతి: బొమ్మపేట గ్రామ జివారి బిమ్మ తండాకు చెందిన బాణ్ణోర్ సురేష్ అజీవలి కాలంలో అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా విషయం తెలుసుకున్న ఎస్ఐ సురేష్ మృతిని కుటుంబానికి కింబి బియ్యం మరియు నిత్యసర సరుకులు వారి ఇంటికి వెళ్లి అందజేశారు.



ఇంద్రల్యాయి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం మహా జనసభ

సీఈవో డాన్ డాన్ లంటూ రైతుల ఆందోళన 51జివో ప్రకారం ఎంక్యూయర్ చేయించాలని రైతుల ఆందోళన ఇంద్రల్యాయి విశాల భారతి: ఇంద్రల్యాయి మండల కేంద్రంలోని ఇంద్రల్యాయి ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యం వింజనపల్లి గోపల్ రెడ్డి అధ్యక్షతన రైతులతో సమావేశం నిర్వహించారు. పలు తీర్మానాలు చేర్చిన సమక్షంలో లావాదేవీలకు సంబంధించిన పట్టికలు చదివి వినిపించారు.



కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీకి ఘన నివాళి

పాలకిడు, విశాలభారతి: మండల కేంద్రంలోని కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ జయంతి సందర్భంగా పాలకిడు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీటీసీ, జూనియర్ అసిస్టెంట్లు, కార్యాలయ సిబ్బంది, మరయు ఉపాధి హామీ సిబ్బంది పాల్గొని నివాళి అర్పించారు.



అడవుల పెంపకానికి సీడ్ బాల్స్ తయారీ

కలకర్తి విశాల భారతి అడవుల పెంపకానికి వానవి శ్రమ క్షేత్ర ఇంటర్వెన్షన్ అదేకాల మేరకు కలకర్తి వానవి శ్రమ అధ్వర్యంలో సీడ్ బాల్స్ తయారీ కార్యక్రమంలో భాగంగా శుభ్రవారం విద్యార్థులకు సీడ్ బాల్స్ తయారీ తెలుపుతూ పదివేల సీడ్ బాల్స్ తయారీ చేశారు.

మృతుడి కుటుంబానికి ఎంజెఆర్ ఆర్థిక సాయం

కలకర్తి, విశాల భారతి ఊరుకొండ మండల కేంద్రంలోని చెందిన శివ శంకర్ ప్రమాదంలో గాయపడి చికిత్స పొందుతూ గురువారం మృతి చెందారు. మండల బిజెపి నాయకుల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు కబడ్డీ కరాట్ నాగర్ కలకర్తి జిల్లా అధ్యక్షులు మువ్వల జనార్దన్ రెడ్డి తక్షణసాయంగా తన అనుచరులు మృతుడి కుటుంబ సభ్యులకు 5 వేల రూపాయలు అందజేశారు.



